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 תשובות

 . נורות 2תשובה:  .1

על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בחודש בחלק היחסי של החודש: הסבר: 

1
60 2

30
  

 .שירים 2תשובה:  .2

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשנה בחלק היחסי של השנה: 

2
12 2

12
  

 .תרגילים 5 תשובה: .0

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשעה בחלק היחסי של השעה: 

10
30 5

60
  

 .ייםפעמתשובה:  .4

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות ביממה בחלק היחסי של היממה: 

1
48 2

24
  

 .תפוח אחדתשובה:  .5

על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשעה בחלק היחסי בשעה: הסבר: 

30
2 1

60
  

 .פעמים 0תשובה:  .0

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשבוע בחלק היחסי בשבוע: 

3
7 3

7
  

 

 



 

 

 

 .פעם אחת תשובה: .7

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות ביממה בחלק היחסי ביממה: 

8
3 1

24
  

 .שורות 4תשובה:  .4

הסבר: על מנתלהגיע להספק, נכפול את הכמות בשעה בחלק היחסי של השעה: 

2
120 4

60
  

 .פעמים 0: תשובה .9

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשעה בחלק היחסי של השעה: 

10
36 6

60
  

 .שעות 5תשובה:  .16

הסבר: על מנת להגיע להספק, נכפול את הכמות בשבוע בחלק היחסי של השבוע: 

1
35 5

7
  

 


